



# 市执法局统一制定垃圾中转站责任标识牌、管理制度和禁烟标志 监督明细表确保中转站整洁

本报9月21日讯(记者 王璐琪) 一张滨州市城区生活垃圾中转站明细表记录着垃圾中转站的位置和工作人员的具体工作,监督垃圾中转站内外整洁有序,无杂物、无污水、无异味、无蚊蝇,垃圾清运操作规范,定时定点、日产日清,常态长效。

为提高城区垃圾中转站管理水平,实现中转站垃圾日产日清,长效管理,市执法局

统一制定垃圾中转站责任标识牌、管理制度和禁烟标志等,并对脱漆掉皮有锈迹的中转站箱体进行喷漆处理;二是对墙体有脱皮、斑驳的中转站建筑设施的内外立面统一整修清洗粉刷。

按照沿街中转站设置2名、单位院内设置1名的标准面向社会招聘身体健康、责任心强、年龄控制在50岁以内。人员招齐后统一进

行培训,明确各自工作职责、上下班时间、作业标准等。待培训合格后集中上岗。根据人员数量和作业需要,为管理人员统一定制工作服,购置一定数量的作业工具,如扫帚、簸箕、喷雾器、小铲子、铁锹、洗衣粉、灭蚊蝇和除臭药以及必要的劳保用品。

为了规范管理,垃圾中转站有严格的开关门和上下班时间,时间为早上6点,晚上18

点半,每天不低于2次对建筑物内外立面和中转箱体进行清洁擦拭,确保室内通风良好,墙壁、顶棚、窗户无积尘、蛛网,箱体干净整洁,全天候对站内及站外10米范围内进行清扫清洁,保证中转站四周和站内地面无污物,保持好周边和站内的环境面貌,不得有杂物堆放、墙体挂物现象,保洁工具摆放整齐,杜绝二次污染。

## 乔庄镇计生办 提升队伍素质

本报讯 近期,博兴县乔庄镇计生办为深入开展党的群众路线教育实践活动,进一步提高效能和作风建设,着力严格落实“三项制度”,努力树立积极向上、勇于创新的人口计生干部队伍新风貌。

一是严格学习制度。将学习培训经常化、制度化、规范化。将每月的第一天作为常态化学习时间,完善学习制度,坚持学习签到制,集中学习与个人自学相结合,提升计生干部职工的政治理论及业务水平。

二是严格落实谈心制度。通过交心谈心、召开民主生活会、座谈会、工作汇报会等方式,促进工作人员之间沟通协作,营造积极向上、融洽和谐的干事创业氛围。

三是严格规范表率制度。切实推行首问负责制、限时办结制等制度,用实际行动塑造可亲、可信、可敬的人口计生形象。

(滕守忠)

## 乔庄狠抓计划生育宣传活动

本报讯 近期,为深化博兴县乔庄镇人口文化建设,进一步营造风清气正、明礼诚信的人文环境,镇计生办积极搭建宣传平台,在全镇范围内广泛深入开展计划生育宣传活动。

该镇计生办紧紧抓住“国庆节”前有利时机,开展以倡导“婚育文明、性别平等、计划生育、优生优育、生殖健康、家庭幸福”为主题的宣传活动。结合评选“好媳妇”、“好婆婆”、等评选活动,现场悬挂宣传横幅,设立服务咨询台,发放计划生育学习资料,为育龄群众进行优生快富惠民政策知识,解答群众相关提问等内容。

通过在全镇经常性广泛进行人口和计划生育理论宣传、新型文化、婚育文明创建活动、关爱女孩行动等载体活动,使计划生育基本国策和优生、优育的新观念深入人心。

(滕守忠)

## 村规民约促进管理服务到位

阳信县劳店镇认真开展“村规民约”修订工作,结合当前人口计生工作的管理与服务模式,把完善奖励、优先、优惠、扶持、救助、保障“六位一体”的计划生育政策推动体系,计生管理难题得到有效遏制纳入其中。一是村规民约制定出台优先优惠政策,计生家庭独女户及双女户在享受集体经济、帮扶等方面得到优先照顾。二是发挥协会监督作用,对计生服务对象相关责任和义务都做了明确规定。三是加大检查监督力度,计生办制定有效的检查监督机制,保证了利益导向政策落实到位、奖惩到位。

(宗海辉)

## 俄、土等国对中国不锈钢餐具征收反倾销税

# 不锈钢餐具行业应有抱团意识

本报9月21日讯(通讯员 王海涛 记者 李运恒) 记者从济南海关驻滨州办事处了解到,2015年以来,俄罗斯、土耳其等国对中国启动不锈钢餐具反倾销税,全市不锈钢餐具行业面临巨大冲击和严峻考验。济南海关驻滨州办事处建议,行业和企业要深入研究相关政策法规,树立抱团取暖意识,通过技术和品牌提高竞争力。

济南海关驻滨州办事处工作人员介绍,今年6月,俄罗斯启动对华不锈钢餐具征收15.6%-74%的反倾销税,主要针对税号8211910001、8215991000和8215201000,几乎涵盖了所有出口不锈钢餐具产品。经调研,俄罗斯对中国不锈钢产品征收额外关税平均高达30%,而此次仅针对中国,对欧洲、东南亚

及越南免征。此外,今年2月初,土耳其政府宣布对所有进口自中国的不锈钢类产品加征25%反倾销税。欧盟年初也取消了对华普惠政策,导致欧盟进口中国不锈钢产品关税明显上涨,中国不锈钢餐具的竞争优势进一步降低。

俄罗斯和土耳其是我国近几年发展起来的新兴市场,每年订单量均保持40%-50%的高速增长。目前,中国不锈钢餐具产品占俄罗斯市场份额达到30%以上。就滨州市而言,阳信县是全国重要的不锈钢餐具生产基地,也是该县具有区域特色及竞争优势的主导产业,其年销售额占全山东省95%、占全国的50%,高级不锈钢餐具占全国70%。一系列贸易壁垒实施后,国内出口的不锈钢餐

具价格相比越南、印尼等东南亚国家,处于严重劣势,全市餐具出口面临严重冲击。

记者从山东东进餐具(阳信)有限公司了解到,该公司主要生产和出口不锈钢餐具产品,是省内餐具行业的龙头企业,“东进”牌餐具也先后被评为山东名牌产品和山东省名牌出口产品。今年2月初,土耳其对华不锈钢产品加征25%反倾销税,该企业手上的800多万美元订单被客户直接要求降价25%,企业为减少损失,部分产品绕道欧盟,部分取消订单,造成直接损失200多万美元。此外,针对这一壁垒,土耳其进口商会转向越南、印度等国家,中国在土耳其的市场份额岌岌可危。俄罗斯方面,企业手上的500多万美元订单面临大幅降价,

直接损失150-200万美元。俄罗斯几家大进口商已明确表示要考虑中国以外的其他供货商。同时,企业还反映土耳其、俄罗斯实施关税壁垒后,欧盟的部分国家也表现出类似意愿,这或将对全市不锈钢餐具出口将造成更为严重的冲击。

济南海关驻滨州办事处工作人员介绍,面对冲击,首先国家层面要与土耳其、俄罗斯等国家和组织进行交涉,牵制,适当提高不锈钢餐具行业出口退税,保护国内不锈钢餐具行业稳定发展。同时建议行业和企业要深入研究WTO贸易规则和贸易国反倾销政策法规,树立抱团取暖意识,在行业协会的协调组织下,通过法律途径应对贸易摩擦,对反倾销积极应对,避免不公正待遇。

## 老农骑电动车摔倒求助,沾化交警及时赶到

# 黑夜驱车30公里帮老人修车

本报9月21日讯(通讯员 张云梓 薛贵龙 记者 郗运红) 19日晚8点左右,沾化公安分局交警大队事故科民警接到一老人报警求助称,其在滨海镇耿局村北,骑着一辆电动车摔倒后电动车不能正常行驶了,随后沾化交警驱车30公里帮老人修电动车。

民警到达现场后,只见一辆电动车摔倒在地,一个老农坐在路边。电动车车主老王是当地人,下班骑电动车回家,行驶到耿局村时,突然身后来了一辆车,车前也来了一辆车,两辆车开着大灯,刺眼的灯光让老王看

不清楚道路,一不小心就摔倒了。等老王扶起车子才发现,车子后轮不能转了,在黑夜中,老王很无助,就想起了向交警求助。

民警帮老王扶起车子并进行了检查,经过细心地查找,原来是电动车在摔倒时,车闸被一个东西挡住了,电动车后轮一直处于刹车状态,导致电动车后轮无法转动,民警找来工具将车闸修好。“我就知道找交警帮忙准行,不好意思啊,这么老远的路让你们跑来帮我。”老王对交警连声道谢。



老王的电车后脚已经摔坏。

# 京博举行首届新员工家长会

## 马韵升把新员工培训看做接受教育的最后阶段

本报9月21日讯(通讯员 陈帅 记者 李运恒) 17日上午,京博商校在京博控股多功能厅举行“蓝色梦想·京博起航,2015届新员工家长会之家道”。这是公司首届新员工家长会。300余位来自全国各地的家长和600余名新员工共同参加了此次会议。

经过74个日夜的洗礼,新员工在京博这个大家庭里,学习,收获良多,一段《2015届新员工家长会》视频,来自内蒙古、吉林、云南、山西、湖北等五湖四海的学员们,向爸爸妈妈

展示了来京博之后他们的成长,从文化到心态,从行动到实践,满足正能量的种子在每一个人的内心生根、发芽、成长。《阶段总结视频》从投资篇、拓展篇、课程篇、活动篇、仁爱篇、军训篇、实习篇这七个部分具体展示了2015届大学生在京博74天以来的点滴成长。

京博商校副校长、人力资源事业部总监宋杰汇报大学生培训工作情况,并介绍了为其量身打造的“372培训计划”:即3个月的培训融入期,7个月的实习成长期,2个月的分通道培养。

让每个学生都找到适合自己的发展通道。3个月的培训融入期,经过仁孝文化的学习、军训、领导投资、车间实习的培训,锻炼了孩子们的心态和意志。“请学生们放心,我们将用京博特有的魅力帮助大家快速成长,不断进步,也请家长们放心,我们必将履行‘为客户生产满意商品,为社会培养有益人才’的使命,为家庭、为企业、为社会输出有责任、有担当、懂感恩、讲孝道的好儿女!”

最后,董事长马韵升做“家道”的投资,他从两个方面

进行了投资:第一,走向社会如何看待就业;第二,如何做一个堂堂正正的对社会对家庭负责任的人。马韵升分析了目前教育的现状,并讲述了人生的五大阶段:幼儿园阶段培养生存能力;小学阶段培养生活能力;中学阶段培养成长能力;大学阶段阶段培养成才能力;工作后培养成功能力。告诫大家要时刻将自己清零,内心快速成长,践行好公司的企业文化和社会主义核心价值观,调整好心态,行正道,踏踏实实做人。

### 挂失

张勇房产证丢失,证号: 2011070814,坐落于樊家巷 240号3号楼1单元301滨州活塞厂宿舍,声明作废。